OEMA 2

a) H alyeBpikn nmapaotaon K, 1mou ek@pdalel To AOPOLoUA TWV AITOOTACEWY TOU aplBuoU X
Ao Toug aplBpoug 2 Kat -1, mavw otov agova ivat:
A. K=|x+1|+|x-2] B. K=|x-1]|+|x+2] M K=(|x]|+1)+(|x]-2)

Na ypayete oto TETPASLIO 0aG TN OWOTY) TTAPACTACT] KAL VA ALTIOAOYNOETE TNV AITAVINOY) 0aG.
(Movadecg 5)

B) Av givat K=|x+1| + |x-2]| toTte:

i) Na urmoloyioete v TIuN ™G mapdotaong K otav X= 5

(Movadecg 10)

ii) Av x>2 va ypayete xwpig armdAuto v napdctaon K kat va amodei&ete ot K>3.
(Movabdec 10)



